
  EJERCICIO CONTABILIDAD  

      

BALANCE 
28.000  (430) Clientes  (100) Capital social 15.000 

33.000  (572) Bancos  (400) Proveedores 25.000 

4.500  (218) Elementos de transporte  (129) Resultado del ejercicio 18.500 

    (2818) Amortización acumulada elementos Transp. 1.000 

    (112) Reserva legal 4.000 

    (4750) H.P acreedora por IVA  2.000 

65.500     65.500 

2.000  (4750) H.P acreedora por IVA 30-01 a (572) Bancos 2.000 

5.000 
1.050 

 
(600) Compra mercaderías 
(472) H.P. IVA soportado 

15-01 a (400) Proveedores 6.050 

5.000  (570) Caja 20-02 a (572) Bancos 5.000 

200             
42 

 
(628) Suministros 
(472) H.P. IVA soportado 

01-03 a (570) Caja 242 

12.100       (570) Caja 15-03 
a (700) Venta Mercaderías     
a (477) H.P. IVA repercutido                                                          

10.000 
2.100 

100.000       (572) Bancos 01-04 (100) Capital Social 100.000 

425   (631) Otros tributos 15-05 a (570) Caja                           425 

9.680  (430) Clientes 03-06 
a (700) Venta de mercaderías 
a (477) H.P. IVA repercutido  

8.000 
1.680          

9.680                         (572) Bancos 20-08 a (430) Clientes 9.680 

2.000 
420 

 
(213) Maquinaria 
(472) H.P. IVA soportado 

1-09 a (523) Proveedores de inmovilizado c/p                                                                                    2.420 

1.000  (681) Amortización del inmo mat 31-12 a (2818) Amortizac. acum, elementos de transporte 1.000 

6.050 
2.000 

 
(570) Caja 
(2818) Am. acumulada, elementos 

de transporte 
31-12 

a (218) Elementos de transporte 
a (477) H.P. IVA repercutido 
a (771) Beneficio procedente del inmovilizado material 

 

4.500 
1.050 
2.500 

66,67  (681) Amortización del inmo mat 31-12 
a (2813) Amortización acumulada de maquinaria 
 

66,67 

  1º TRIMESTRE  

2.100  
(477) H.P IVA repercutido 
 31-03 

a (472) H.P IVA soportado 
a (4750) H.P. acreedora por IVA 

1.092 
1.008 

1.008  (4750) H.P. acreedora por IVA  a (572) Bancos 1.008 

  2º TRIMESTRE  

1.680  
(477) H.P IVA repercutido 
 

30-06 a (4750) H.P. acreedora por IVA 
1.680 

 



1.680  (4750) H.P. acreedora por IVA 20-07 
 
a (572) Bancos 

1.680 

  3º TRIMESTRE  

420  (4.700) H.P. deudora por IVA 30-09 a (472) H.P IVA soportado 420 

  4º TRIMESTRE  

1.050  
(477) H.P. IVA repercutido 

31-12 
 a (4750) H. P. acreedora por IVA 1.050 

1.050  
a (4750) H. P. acreedora por IVA 

30-01 
a (4.700) H.P. deudora por IVA 
a (572) Bancos 

420 
630 

RESULTADO EJERCICIO 

18.000  (700) Venta Mercaderías     
 
 
(771) Beneficio procedente del 
inmovilizado material 

 (600) Compra mercaderías 
 
 
(628) Suministros 
 
 
(631) Otros tributos 
 
(681) Amortización del inmo mat 
 
(129) Resultado ejercicio 

5.000 

2.500   200 
 
 

425 
 

1.066,67 
 

13.808,33 

      

 


